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Anexă la Hotărârea Consiliului Judeţean Arad nr. 258/01.08.2025 
 
 
 
 

ROMÂNIA 
CONSILIUL JUDEŢEAN ARAD 

310003 - Arad, strada Corneliu Coposu, nr. 22 
 

Tel. 0040-357-731100                           Fax. 0040-357-731280 
                           http://www.cjarad.ro                             consiliul@cjarad.ro 

 
Nr. 16.916/15.07.2025  
 
 
 

PROCES-VERBAL 
al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad 

din data de 15.07.2025, ora 11.00 
 

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Consiliului Județean 
Arad a Dispoziției nr. 255/09.07.2025 a președintelui Consiliului Județean Arad privind 
convocarea în ședință ordinară a Consiliului Județean Arad (cuprinzând ordinea de zi, data, 
ora şi locul desfășurării) și prin afișarea acesteia la sediul Consiliului Județean Arad, conform 
Procesului-verbal de afișare nr. 16.606/09.07.2025 şi prin comunicarea Anunțului nr. 
16.501/09.07.2025 cu privire la desfășurarea ședinței publice a Consiliului Județean Arad din 
data de 15.07.2025, mass-mediei locale și regionale. Convocarea consilierilor s-a realizat şi 
prin aplicația WhatsApp – Web. 

Prezenți fizic: Cionca  Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte,            
Pero-Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Bonca              
Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan       
Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț 
Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Remeţan Florin, Săbău 
Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa         
Florin-Dan, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și     
Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni, Lupu Silvana – secretar general al județului. 

Prezenți on-line: Blaga Bogdan-Marius, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan        
Andrada-Roxana, Popa Garofiţa și Ulici Ion – consilieri judeţeni. 

Doamna consilier județean Crişan Corina-Anka nu participă la vot la punctul 2 de pe 
ordinea de zi. 

Domnul consilier județean Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian nu participă la vot la 
punctul 3 de pe ordinea de zi. 

Domnul vicepreședinte Bîlcea Ovidiu-Sergiu intră în sala de ședință in timpul 
desfășurării votului secret și participă la acest vot. 

 
  Dl Cionca Iustin: Stimați colegi, stimate colege, ședința de astăzi a Consiliului 

Județean pivotează în jurul unor mari proiecte de investiții din fonduri europene. 
  Astăzi avem pe ordinea de zi, și vom vota două dintre ele, mă refer aici la Drumul 

Regelui, la Petriș, și un alt proiect care prevede extinderea serviciilor medicale la Spitalul 
Clinic Județean de Urgență. De aceea dați-mi voie să vorbesc puțin despre ele și de 
asemenea să vă fac o prezentare a altor 3 proiecte, este vorba despre mijloacele de 
transport pentru elevii din județ, blocul operator de la Spitalul Județean și un proiect al 
Consiliului Județean de arhivare a documentelor. 

http://www.cjarad.ro/
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În ceea ce privește Drumul Regelui, am început procesul de expropriere pentru cauză 
de utilitate publică a unor terenuri, pentru a moderniza această legătură dintre județe la 
standardele cerute. Aceste terenuri trebuie introduse în patrimoniul nostru, și de asemenea 
dat fiind faptul că unele terenuri fac parte din fondul forestier național, trebuie să 
reglementăm din punct de vedere legal acest aspect. 

După cum știți, acest proiect este parte integrantă a unei investiții majore derulate în 
parteneriat cu județul Hunedoara, care vizează modernizarea a peste 17 kilometri de drum 
județean, între localitățile Vața de Jos și Petriș, dintre care 4,2 kilometri se află pe teritoriul 
județului Arad. 

Valoarea totală a acestei investiții este de 208 milioane lei, după cum știți, cofinanțarea 
noastră, a Consiliului Județean este minimă, așa cum v-am obișnuit implementarea 
proiectului este prevăzută pe o perioadă de 45 de luni, respectiv între 30 august 2024 și 30 
aprilie 2028. 

Dacă vă întrebați de ce sunt termenele acestea așa de largi, știți foarte bine că 
întotdeauna se realizează mai repede, dacă am fi fixat un termen mai scurt și nu reușim să-l 
terminăm în acest interval, riscăm să dăm banii înapoi, și atunci dacă lăsăm termene mai 
largi nu riscăm să dăm banii înapoi și sperăm ca firma câștigătoare să execute într-un 
termen mult mai scurt această investiție. 

În ceea ce privește dezvoltarea capacității de răspuns la politraumă în cadrul Spitalului 
Clinic Județean de Urgență Arad, vă informez că prin acest proiect ne dorim, dacă îl vom 
câștiga, să dezvoltăm serviciile medicale de la Spital pe un domeniu care acum din păcate 
nu este acoperit.  

După cum bine știți, în România incidența la leziuni grave, politraume și la traumatisme 
multiple, este dintre cele mai mari din Europa. Județul Arad de asemenea, are o incidență 
ridicată iar majoritatea acestor traume sunt tratate la Spitalul Județean. Acesta preia victime 
ale accidentelor rutiere de pe autostradă, drumuri naționale, care știți că sunt unele dintre 
cele mai intens circulate, apoi preia cazurile critice redirecționate de celelalte spitale 
orășenești din Ineu, Sebiș, Lipova. De altfel Spitalul Județean are un protocol cu toate 
celelalte spitale, unde ca spital public trebuie să preluăm cazurile mai grave de la celelalte 
unități, inclusiv de la cele private.  

Astăzi U.P.U. nu dispune, așa cum spuneam, de o sală de operație dedicată 
politraumelor, fapt care limitează semnificativ capacitatea unității de a interveni eficient în 
cazurile de urgență majoră. Urmare a reorganizării blocului operator, doar o singură sală de 
operații va fi destinată efectuării intervențiilor în regim de urgență, celelalte șapte fiind 
destinate altor specializări.  

Vă spun aceste aspecte pentru a vedea importanța acestui proiect. Prin proiect ne 
propunem reconfigurarea unui spațiu medical și transformarea acestuia într-o sală de 
operații complet modernizată și dotată cu echipamente medicale avansate, care va permite 
tratarea simultană a traumatismelor multiple și asigurarea unei intervenții rapide în cazuri de 
urgență majoră. Spațiul va fi racordat direct la Unitatea de Primiri Urgențe, facilitând un flux 
operațional optim pentru intervenții chirurgicale în regim de urgență absolută.  

Am reușit să identificăm o sursă de finanțare pentru proiect, prin Programul de 
Sănătate. Valoarea totală este 26,5 milioane lei, iar contribuția noastră va fi de 2%. 

Și dacă tot suntem la capitolul fondurilor europene, vă mai dau o veste bună: la finalul 
acestei luni sosesc la Consiliul Județean cele 26 de microbuze electrice pe care le-am 
câștigat din finanțarea europeană, 9 prin P.N.R.R. și 17 prin Fondul de Mediu. Le vom 
distribui primăriilor care le-au solicitat în ordinea punctajului care a fost făcut de către 
Ministerul Transportului și comunicat prin Inspectoratul Școlar Județean. 

Vă reamintesc, cele 9 sunt la Apateu, Mișca, Olari, Fântânele, Birchiș, Secusigiu, 
Macea, Zăbrani, Sântana, iar cele 17 sunt la Pecica, Pilu, Cermei, Șilindia, Archiș, Bocsig, 
Curtici, Sebiș, Hășmaș, Cărand, Păuliș, Beliu, Lipova, Conop, Nădlac, Ineu și Șagu. 



3 

 

Cu acest lot, numărul microbuzelor electrice care ajung datorită proiectelor depuse de 
Consiliul Județean la primăriile din județ ajunge la 50, ceea ce înseamnă o mare schimbare 
în bine pentru transportul elevilor în noul an școlar.  

De asemenea, vă mai informez că am început un alt proiect major, de această dată 
care ține de organizarea instituțională: arhivarea documentelor din Consiliul Județean. Prin 
asta eliberăm spații și reorganizăm, acolo unde este necesar, fluxul operațional. De 
asemenea, este un pas pe care îl facem spre digitalizarea sistemului de arhivare, o 
operațiune complexă, pentru că va permite digitalizarea unui număr imens de documente, 
de la înființarea Consiliului Județean până în zilele noastre. 

Nu în ultimul rând, fiindcă și asta este foarte important, vă anunț că la finalul acestei 
luni vom participa la conferința de deschidere a proiectului de finanțare europeană pentru 
modernizarea blocului operator de la Spitalul Județean. Valoarea proiectului este de 9 
milioane de euro și presupune modernizarea a 8 săli de operație de la Spitalul Județean.  

Este proiectul nostru strategic prin Programul Interreg România-Ungaria și vom semna 
actele la Bekescsaba.  

După cum știți, în urmă cu câteva zile am organizat o conferință de presă în legătură 
cu celălalt proiect strategic, câștigat de partea maghiară, prin care însă și noi, ca parteneri, 
vom beneficia de echipamente importante pentru Spitalul Județean, în valoare de 
aproximativ 1 milion de euro.  

Am făcut această trecere în revistă, pentru că mesajul pe care vreau să îl transmitem 
foarte clar, de la Arad, este că împreună cu dumneavoastră, împreună cu executivul, 
muncim pentru cetățenii care ne-au ales. 

Sigur, este o perioadă în care munca și performanțele noastre sunt de cele mai multe 
ori contestate, dar eu cred că lucrul acesta se întâmplă în primul rând pentru că cei care ne 
critică nu sunt informați despre ceea ce se întâmplă, și de aceea este necesar ca noi toți să 
comunicăm, să informăm și să repetăm ceea ce facem. 

 Și mulțumesc presei pentru că preia mesajele noastre, și încearcă să ajungă la 
cetățeni cu ceea ce facem noi aici, și până la urmă trebuie să fim mândri cu toții, pentru că 
la Consiliul Județean, în județul nostru, se întâmplă lucruri importante și la primării, care 
beneficiază de foarte multe proiecte, și la Consiliul Județean. Și sigur că ne dorim să ajungă 
la cetățeni netrunchiate, chiar de la sursă.     

De aceea vă rog pe fiecare dintre dumneavoastră să vorbiți despre aceste proiecte 
despre care v-am spus, pentru că până la urmă este un motiv de mândrie pentru noi toți. 

Revin la ședința de astăzi.  
Avem pe ordinea de zi și o plângere prealabilă a doamnei Gherendi Luminița, 

referitoare la acordarea unui mandat special reprezentantului U.A.T. Județul Arad în A.G.A. 
la S.C. Aeroportul Arad S.A. 

După cum vedeți, am și venit cu un proiect privind respingerea plângerii prealabile și o 
să vă supun atenției acest aspect. 

Ultimul punct de pe ordinea de zi se referă la desemnarea unor reprezentanți ai 
Consiliului Județean Arad în consiliile de administrație ale spitalelor publice subordonate.      

Pentru o cât mai bună activitate, vom vota numirea acestor reprezentanți la cele trei 
unități spitalicești: Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad, Spitalul de Psihiatrie Mocrea și 
Spitalul de Psihiatrie Căpâlnaș. 

Și sigur, la final o să avem punctul „Diverse”, unde o să vă invit să luați cuvântul. 
Dacă sunt intervenții pe ordinea de zi? Domnul Blaga, dacă ne auziți și puteți să 

deschideți camera? Mulțumesc! Dacă nu sunt intervenții, cine este de acord cu ordinea de 
zi? 32 voturi pentru (Cionca  Iustin – președinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea 
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan 
Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, 
Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ 
Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan   
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Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni)  
Împotrivă? -. Abțineri? -. Mulțumesc! 

 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
244/15.07.2025 privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean 
Arad din data de 15.07.2025. 

 
ORDINEA DE ZI 

a şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 15.07.2025, 
ora 11.00 

 
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 

ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 26 iunie 2025 – inițiativa președintelui. 
2.Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului ”Dezvoltarea capacității de răspuns 

la politraumă în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad” și a cheltuielilor legate de 
proiect – inițiativa președintelui. 

3.Proiect de hotărâre pentru respingerea plângerii prealabile formulată de doamna 
Gherendi Luminița împotriva Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 224/12.06.2025 privind 
acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul 
Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. Aeroportul Arad S.A. – inițiativa 
președintelui. 

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării patrimoniului public al Județului Arad 
și a efectuării procedurii de scoatere din circuitul forestier național a unor terenuri aferente 
obiectivului de investiții „Modernizare DJ 707 km 0+000-14+100, 18+100-22+294          
Petriș-Limită județ Hunedoara – tronson 2 km 18+100-22+294” – inițiativa președintelui. 

5.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 
apartamentul nr. 8+9 situat în imobilul din municipiul Arad, strada Nicolae Bălcescu nr. 1, 
etaj I, înscris în C.F. nr. 306569-C1-U16 Arad – inițiativa președintelui. 

6.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 
apartamentul nr. 1 situat în imobilul din municipiul Arad, strada Aviator Georgescu nr. 11, 
parter, înscris în C.F. nr. 316061-C1-U3 Arad – inițiativa președintelui. 

7.Proiect de hotărâre privind desemnarea unor reprezentanți ai Consiliului Județean 
Arad în consiliile de administrație ale spitalelor publice subordonate – inițiativa președintelui. 

8.Diverse. 
 
 
 
Punctul 1 
Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 

ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 26 iunie 2025 – inițiativa președintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal 

al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 26 iunie 2025. Dacă              
sunt intervenții? Nu sunt, cine este pentru? 32 voturi pentru (Cionca  Iustin – președinte, 
Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga           
Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, 
Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan       
Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț 
Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan 
Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, 
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Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci        
Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni)  Împotrivă? -. Abțineri? -.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
245/15.07.2025 privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei ordinare a 
Consiliului Judeţean Arad din data de 26 iunie 2025. 

   
Punctul 2 
Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului ”Dezvoltarea capacității de răspuns la 

politraumă în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad” și a cheltuielilor legate de 
proiect – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului ”Dezvoltarea 

capacității de răspuns la politraumă în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad” și 
a cheltuielilor legate de proiect. Dacă sunt întrebări? Nu sunt, cine este pentru?                  
31 voturi pentru (Cionca  Iustin – președinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea                    
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan 
Andrada-Roxana, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, 
Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, 
Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon     
Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu             
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) 
Împotrivă? -. Abțineri? -.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
246/15.07.2025 privind aprobarea proiectului ”Dezvoltarea capacității de răspuns la 
politraumă în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad” și a cheltuielilor legate de 
proiect. 

 
Punctul 3 
Proiect de hotărâre pentru respingerea plângerii prealabile formulată de doamna 

Gherendi Luminița împotriva Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 224/12.06.2025 privind 
acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul 
Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. Aeroportul Arad S.A. – inițiativa 
președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre pentru respingerea plângerii prealabile formulată 

de doamna Gherendi Luminița împotriva Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 
224/12.06.2025 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Aeroportul Arad S.A. Dacă sunt intervenții? 

 
Domnul consilier județean Galiș Florin solicită înscrierea la cuvânt. 
 
Dl Cionca Iustin: Alte intervenții? Vă rog! 
Dl Galiș Florin: Da, mulțumesc! Așa cum remarcam și în ședința precedentă, când s-a 

votat, cred că vă amintiți și împreună cu domnul coleg Tripa, procedura în sine legată de 
această admitere a celor din Consiliul de administrație al Aeroportului este una care mie mi 
se pare incompletă, dubitativă, dă naștere foarte multor interpretări. 
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Cred că noi suntem puși acum în fața unei situații de a judeca lucrurile din mai multe 
perspective, pentru că am avut cu toții o perioadă în care ne-am edificat asupra modului 
cum s-au desfășurat lucrurile, procedura și așa mai departe. 

Sigur că acel aviz A.M.E.P.I.P., din punctul meu de vedere prezintă doar o, să 
spunem, calificare relativă certificată de o instituție, dar care din multe puncte de vedere nu 
edifică asupra persoanei și calității ei. În consecință, deși avem rezerve asupra întregii 
proceduri legate de această situație, am propus colegilor mei să votăm pentru respingerea 
acestei plângeri. 

 Dl Cionca Iustin: Mulțumesc, dacă sunt alte intervenții? Dacă nu sunt, vă propun să 
trecem la vot. Cine este pentru? 23 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Pero      
Tamas-Carol – vicepreședinte, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, 
Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț       
Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, 
Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae și        
Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) Împotrivă? -. Abțineri? 8 (Cioară Darius-Lucian, 
Dragoş Lucia, Moţ Petru, Serac Corina-Maria, Săbău Gheorghe, Tripa Florin-Dan, Velicu 
Gabriela-Stancuţa și Vîrtaci Lili-Cristina - consilieri judeţeni). Un consilier nu participă la vot.    

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
247/15.07.2025 privind respingerea plângerii prealabile formulată de doamna Gherendi 
Luminița împotriva Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 224/12.06.2025 privind acordarea 
unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în 
Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. Aeroportul Arad S.A. 

 
Punctul 4 
Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării patrimoniului public al Județului Arad și 

a efectuării procedurii de scoatere din circuitul forestier național a unor terenuri aferente 
obiectivului de investiții „Modernizare DJ 707 km 0+000-14+100, 18+100-22+294          
Petriș-Limită județ Hunedoara – tronson 2 km 18+100-22+294” – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării patrimoniului public al 

Județului Arad și a efectuării procedurii de scoatere din circuitul forestier național a unor 
terenuri aferente obiectivului de investiții „Modernizare DJ 707 km 0+000-14+100,     
18+100-22+294 Petriș-Limită județ Hunedoara – tronson 2 km 18+100-22+294” Dacă sunt 
întrebări legate de acest proiect? Nu sunt. Cine este pentru? 32 voturi pentru (Cionca  Iustin          
– președinte, Pero-Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga 
Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, 
Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan       
Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț 
Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan 
Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, 
Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci        
Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
248/15.07.2025 privind aprobarea majorării patrimoniului public al Județului Arad și a 
efectuării procedurii de scoatere din circuitul forestier național a unor terenuri aferente 
obiectivului de investiții „Modernizare DJ 707 km 0+000-14+100, 18+100-22+294          
Petriș-Limită județ Hunedoara – tronson 2 km 18+100-22+294”. 
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Punctul 5 
Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru apartamentul 

nr. 8+9 situat în imobilul din municipiul Arad, strada Nicolae Bălcescu nr. 1, etaj I, înscris în 
C.F. nr. 306569-C1-U16 Arad – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune 

pentru apartamentul nr. 8+9 situat în imobilul din municipiul Arad, strada Nicolae Bălcescu 
nr. 1, etaj I, înscris în C.F. nr. 306569-C1-U16 Arad. Dacă sunt întrebări? Nu sunt. Cine este 
pentru? 32 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Pero-Tamas-Carol – vicepreședinte, 
Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan 
Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, 
Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ 
Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan   
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) 
Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
249/15.07.2025 privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru apartamentul nr. 8+9 
situat în imobilul din municipiul Arad, strada Nicolae Bălcescu nr. 1, etaj I, înscris în C.F. nr. 
306569-C1-U16 Arad. 

 
Punctul 6 
Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru apartamentul 

nr. 1 situat în imobilul din municipiul Arad, strada Aviator Georgescu nr. 11, parter, înscris în 
C.F. nr. 316061-C1-U3 Arad – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune 

pentru apartamentul nr. 1 situat în imobilul din municipiul Arad, strada Aviator Georgescu nr. 
11, parter, înscris în C.F. nr. 316061-C1-U3 Arad. Dacă sunt întrebări? Nu sunt. Cine este 
pentru? 32 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Pero-Tamas-Carol – vicepreședinte, 
Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan 
Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, 
Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ 
Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan   
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) 
Împotrivă? -. Abțineri? -. 

  
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
250/15.07.2025 privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru apartamentul nr. 1 
situat în imobilul din municipiul Arad, strada Aviator Georgescu nr. 11, parter, înscris în C.F. 
nr. 316061-C1-U3 Arad. 

 
Punctul 7 
Proiect de hotărâre privind desemnarea unor reprezentanți ai Consiliului Județean 

Arad în consiliile de administrație ale spitalelor publice subordonate – inițiativa președintelui. 
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Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind desemnarea unor reprezentanți ai 
Consiliului Județean Arad în consiliile de administrație ale spitalelor publice subordonate.  

Doamna secretar propune ca din hotărâre, articolele care sunt cu vot deschis să le 
votăm acum și după aceea trecem la votul secret. Sunteți de acord?  

Art.1.(1): „Se revocă doamna Cristina Claudia-Cristea din calitatea de reprezentant al 
Consiliului Județean Arad în Consiliul de administrație al Spitalului Clinic Județean de 
Urgență Arad.” Cine este pentru? 32 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte,               
Pero-Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga          
Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, 
Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan       
Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț 
Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan 
Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, 
Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci        
Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) Împotrivă? -. Abțineri? -. 

Art.2.(1): „Se revocă doamna Cristina Claudia-Cristea și domnul Bogdan Voicu       
Ban - supleant din calitatea de reprezentanți ai Consiliului Județean Arad în Consiliul de 
Administrație al Spitalului de Psihiatrie Mocrea.” Cine este pentru? 32 voturi pentru (Cionca 
Iustin – președinte, Pero-Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, 
Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan       
Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț 
Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan 
Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, 
Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci        
Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) Împotrivă? -. Abțineri? -. 

Art.3.(1): „Se revocă doamna Cristina Claudia Cristea din calitatea de reprezentant al 
Consiliului Județean Arad – membru supleant în Consiliul de Administrație al Spitalului de 
Psihiatrie și Îngrijiri Paliative Căpâlnaș.” Cine este pentru? 32 voturi pentru (Cionca Iustin     
– președinte, Pero-Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga 
Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, 
Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan       
Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț 
Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan 
Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, 
Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci         
Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) Împotrivă? -. Abțineri? -. 

Doamna secretar general, vă rog să treceți la votul secret. 
Dl Săbău Gheorghe: Am o întrebare. Doamnele pe care va trebui să le votăm sunt 

prezente în sală? 
Dl Cionca Iustin: Da. 
Dna Lupu Silvana: Acum nu sunt prezente. Domnul Săbău, sunt colegi de-ai noștri de 

la Serviciul Managementul Spitalelor. Ne obligă legea ca în Consiliile de administrație să 
punem funcționari din acest Serviciu, și avem toți funcționarii din Serviciul acesta puși în 
Consiliile de administrație la spitale. 

Dl Cionca Iustin: Bun, dar putem să-i chemăm domnul Săbău, dacă vreți, că sunt la 
lucru. 

Dl Săbău Gheorghe: Nu, dar măcar să știm și noi. Tot votăm așa, persoane pe care nu 
le cunoaștem, dar măcar atât. 

Dl Cionca Iustin: Bun, vă rog domnul Șeran să-i chemați pe cei doi colegi. 
 
Domnul Șeran Mihai-Grațian părăsește sala de ședință pentru a-i invita în sală pe cei 

doi candidați din cadrul Serviciului Managementul Spitalelor al Consiliului Județean Arad. 
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Dl Cionca Iustin: Putem începe votul, domnul Săbău, până vin cei doi? 
Dna Lupu Silvana: Avem o singură propunere pentru fiecare mandat, aplicați ștampila 

în chenarul în care scrie „Da” sau „Nu” pentru fiecare nume înscris pe buletinul de vot.  
 
Începe votarea. Votul este secret şi se desfăşoară în ordine alfabetică. 
 

        Dna Lupu Silvana: Domnul președinte! Domnul Andea! Domnul Bonca! Domnul Bozga! 
Domnul Bulbuc! Domnul Cătană! Domnul Cioară Darius! Domnul Cioară Darius! Doamna 
Crișan Corina! Domnul Crișan Denis! Doamna Dragoș! Domnul Galiș! Doamna Giurgiu! 
Doamna Igreț! Doamna Lazea! Domnul Marinache! Domnul Pero! Domnul Remețan! 
Domnul Săbău! Doamna Serac! Doamna Stan! Domnul Șimon! Domnul Tripa! Domnul 
Vărșan! Doamna Velicu! Doamna Vîrtaci! Domnul Zagoni!  
 

           Vă rog să veniți să numărăm voturile! Doamna Stan! Doamna Vîrtaci! Domnul 
Marinache! Domnul Bulbuc! 

 
          Comisia de numărare a voturilor începe procedura de numărare și întocmește după 

finalizare, procesele-verbale de constatare a rezultatului votului secret. 
 
         Dl Cionca Iustin: Stimați colegi, vă rog să facem liniște, să ascultăm rezultatul votului. 
         Dna Lupu Silvana: Domnul Ban a avut 26 voturi pentru, 2 voturi împotrivă, doamna 

Julean 27 voturi pentru, 1 vot împotrivă, ambii sunt desemnați în Consiliile de administrație 
unde au fost propuși. 

Dl Cionca Iustin: Domnul Săbău, doriți să le adresați întrebări? Bun, atunci îmi 
permiteți să votăm întreaga hotărâre, și cu vot secret și cu celelalte 3 articole pe care le-am 
votat deja cu vot deschis? Cine este pentru? 33 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, 
Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte,  Pero-Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea   
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan 
Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, 
Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ 
Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan   
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) 
Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
251/15.07.2025 privind desemnarea unor reprezentanți ai Consiliului Județean Arad în 
consiliile de administrație ale spitalelor publice subordonate. 

 
 
 
Diverse 
 
Dl Cionca Iustin: Trecem la punctul „Diverse”. Cine dorește să se înscrie la „Diverse”? 

 
Doamna consilier județean Crișan Corina-Anka solicită înscrierea la cuvânt. 

 
         Dl Cionca Iustin: Corina Crișan. Altcineva? Bun. Vă rog, doamna doctor! 
         Dna Crișan Corina-Anka: Mulțumesc domnul președinte! Astăzi, pentru că suntem 
deja în linie dreaptă în ce înseamnă achiziționarea unui sistem H.P.L.C. pentru 
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determinarea substanțelor psihoactive la Serviciul Județean de Medicină Legală la Arad, am 
ținut în mod dinadins să mulțumesc tuturor celor care și-au adus contribuția, evident 
domnului președinte Iustin Cionca, pentru că a înțeles importanța dotării acestui Serviciu 
medico-legal și neapărat vreau să vă spun un lucru: vom fi primul Serviciu medico-legal din 
vestul țării care vom avea posibilitatea și vom determina cantitativ, pentru că asta e foarte 
important, substanțele psihoactive.  
         Nu știu dacă doamna manager mai e on-line, îi mulțumesc și ei pentru că a înțeles ce 
este important și a introdus această investiție pe lista de priorități a ce înseamnă dotare 
tehnică la Spitalul Județean Arad. 
         Și nu în ultimul rând, dragii mei colegi, vă mulțumesc din suflet pentru că ați votat 
achiziționarea acestui aparat. Cu toții ne dorim ca și în județul Arad să facem tot ce putem 
pentru a preveni consumul de substanțe psihoactive. Mulțumesc!  
         Dl Cionca Iustin: Cum stați cu achiziția, dacă tot ne-ați informat? 
         Dna Crișan Corina-Anka: Am spus că în linie dreaptă. 
         Dl Cionca Iustin: Ce înseamnă linie dreaptă? 
         Dna Crișan Corina-Anka: E acum în procesul de evaluare a ofertelor. 
         Dl Cionca Iustin: Avem un orizont de timp în care credeți că ajunge? 
         Dna Crișan Corina-Anka: Sfârșitul lunii august, poate că dacă domnul Șeran ne 
sprijină, putem chiar mai repede, nu de alta, dar este sezonul vacanțelor. 
         Dl Cionca Iustin: Dar ce face domnul Șeran pe acolo? 
         Dna Crișan Corina-Anka: Păi nu știu, dar ne mai pune o vorbă bună. 
         Dl Cionca Iustin: Aveți vreo atribuție, domnul Șeran? Doamna Crișan îmi sugerează 
că dumneavoastră vă ocupați de achiziții și nu vreau să las în spațiul public o astfel de 
suspiciune. Bine, mulțumesc frumos doamna Crișan, dacă mai sunt intervenții? 
         În principiu rămâne pe 31 ședința, s-ar putea ca domnul Simonis să convoace 
U.N.C.J.R.-ul chiar în perioada aceea. Acum, ori o să lipsesc de la ședință, ori o 
reprogramăm cu acordul dumneavoastră, în funcție de când va fi convocat U.N.C.J.R.-ul. 
         Am înțeles că urmează discuții foarte importante privind reorganizarea administrativă 
și ne cheamă acolo să vedem ce atribuții ni se dau, sau ce restructurări ni se cer, și de 
aceea vreau să fiu prezent acolo și să vedem ce trebuie să facem în perioada următoare. 
         Bun, dacă nu mai sunt alte discuții, vă mulțumesc pentru prezență, vă doresc 
concediu plăcut celor care mergeți în concediu, și ne vedem la sfârșitul lunii, când vom 
decide următoarea ședință. 
         Deci, stimați colegi, cei care v-ați oferit voluntari pentru comisia aceea cu Aeroportul, 
avem o propunere interesantă pe care aș vrea să o tranșăm, nu mai pierdem timpul, da? Să 
luăm o decizie privind intenția acelui operator. Vă rog să veniți la doamna secretar și să 
discutăm, să vedem la domnul Buda, să discutăm ce avem de făcut, pașii următori. De 
acord? Bun. O zi frumoasă tuturor! 
 
 
 
               Președinte,                                               Secretar General al Județului, 
    Iustin Cionca                Silvana Lupu 
                             
        
 
 
                                           Întocmit, 
                                                                                          Constantin Stuparu                       
   


